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Cíl podpory 

Hlavním cílem MUNI Award in Science and Humanities JUNIOR STAR (dále jen MASH JUNIOR STAR) 

je vytvořit podmínky pro mimořádně perspektivní výzkumné pracovníky krátce po Ph.D. na přípravu 

podání žádosti o prestižní individuální grant (GA ČR JUNIOR STAR, ERC, příp. jiné).   

Držitel MASH JUNIOR STAR získá 2 mil. Kč/rok po dobu 2 let. Celková dotace je max 4 mil. Kč pro 

projekt1. 

Profil kandidáta 

Oprávněným žadatelem je juniorní vědec/vědkyně, který/á podal/a žádost do GAČR JUNIOR STAR 

v roce 2023 za Masarykovu univerzitu a v hodnocení se umístil/a mezi 20 % nejlepších uchazečů, avšak 

nedosáhl/a na financování od GA ČR.  

Podání žádosti 

Dokumentace žádosti ve formátu pdf včetně všech příloh musí být vložena do ISEP. Pro zařazení do 

hodnocení je nutná kompletně schválená průvodka návrhu projektu. 

Dokumentace žádosti (strojově čitelná pdf): 

• Návrh podaný do GA ČR JUNIOR STAR 

• Příloha 1. Hodnocení podaného návrhu od GA ČR  

 

 

 

 

 

1 V případě získání individuálního prestižního grantu bude podpora ukončena dnem zahájení získaného grantu.  

https://gamu.muni.cz/junior
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Hodnoticí proces 

Předložená žádost bude hodnocena na základě následujících kritérií: 

- Bodové hodnocení návrhu projektu od GA ČR 

Formální kontrolu provede Odbor výzkumu RMU pod dohledem prorektora pro výzkum a doktorské 

studium. V případě vyššího počtu žádostí má prorektor pro výzkum a doktorské studium na doporučení 

garantů GAMU právo rozhodnout, které projekty budou podpořeny.   

Prorektor pro výzkum a doktorské studium informuje o výsledcích soutěží na jednání Vedení MU. 

Rektor MU rozhoduje na základě doporučení prorektora/ky pro výzkum o udělení grantů v soutěži MASH 

JUNIOR STAR. 

Pravidla financování 

Nositel MASH JUNIOR STAR má po dobu realizace projektu plný pracovní úvazek na Masarykově 

univerzitě a místem výkonu práce je primárně Brno. Finanční podpora z GAMU musí být využita na 

úhradu nákladů bezprostředně souvisejících s přípravou žádosti o prestižní individuální grant.  

Do dvou let od zahájení MASH JUNIOR STAR nositel musí znovu podat návrh projektu do soutěže 

GAČR JUNIOR STAR nebo podat žádost o grant ERC (případně jiný prestižní individuální grant – 

doporučena konzultace s OV RMU). V momentě, kdy je řešitel obeznámen s kladnými výsledky 

podaného prestižního grantu, oznámí tuto skutečnost neprodleně na OV RMU. Začátek realizace 

získaného prestižního grantu zastavuje financování MASH JUNIOR STAR. 

Roční rozpočet: 2 mil. Kč/kalendářní rok 0F 

Délka financování: 2 roky  

Začátek realizace: 1. 1. 2024 

Způsobilé náklady  

• Náklady, které jsou způsobilé pro institucionální podporu na dlouhodobý koncepční rozvoj (viz. 

pravidla DKRVO)  

 

Dotace bude poskytnuta v neinvestičních prostředcích. Nevyčerpaná částka pro daný rok řešení může 

být převedena do Fondu účelově určených prostředků (FÚUP) maximálně do výše 5 % z přiznané 

částky pro daný rok. Pro FÚUP platí, že pokud prostředky nejsou vyčerpány v roce následujícím, je 

příjemce povinen nevyčerpané prostředky vrátit. Nelze tvořit FÚUP v posledním roce řešení. 

Částka schválené finanční podpory bude přidělena konkrétnímu hospodářskému středisku, a to formou 

úpravy rozpisu institucionální podpory na daný kalendářní rok.  

https://gamu.muni.cz/junior
https://is.muni.cz/auth/do/rect/metodika/ekon/ekonomika/5970914/rok_2021/Rozhodnuti_c._7-RVO_2021_stabilizacni_cast.pdf
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Ekonomické a administrativní zázemí projektů bude totožné s ekonomickým a administrativním zázemím 

pracovišť, na kterém daný vědec a jeho tým působí nebo bude působit. Odborná i administrativní 

koordinace projektu je v kompetenci nositele MASH JUNIOR STAR. 

Realizace grantu a závěrečná zpráva 

Závěrečná zpráva včetně schválené průvodky k závěrečné zprávě musí být vložena do ISEP do 60 dnů 

od ukončení řešení projektu. Formulář závěrečné zprávy je dostupný v IS. 

Do 2 let od zahájení řešení projektu MASH JUNIOR STAR nositel předloží návrh projektu do 

soutěže GAČR JUNIOR STAR, případně předloží žádost o grant ERC (či jiný prestižní individuální 

grant). 

  

https://is.muni.cz/auth/do/rect/metodika/VaV/vyzkum/36285622/formulare_gamu/mash_junior_star/
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Odkazy a dokumenty ke stažení    

Webové stránky GAMU 

Dokumentový server IS 

ISEP 

Směrnice 

 

 

Kontakty 

Grantové oddělení 

Odbor výzkumu RMU 

Žerotínovo nám. 9 

Brno 601 77 

 

Pavla Pospíšilová 

pavla.pospisilova@rect.muni.cz 

+420 549 49 4747 

 

Iveta Nazarčuk (do 31. 12. 2023) 

nazarcuk@rect.muni.cz  

+420 549 49 3864 

 

 

 

 

 

https://gamu.muni.cz/
https://is.muni.cz/auth/do/rect/metodika/VaV/vyzkum/36285622/formulare_gamu/mash_junior_star/
https://is.muni.cz/auth/do/rect/metodika/VaV/vyzkum/36285622/formulare_gamu/mash_junior_star/
https://inet.muni.cz/app/proj/projektlist
https://gamu.muni.cz/do/rect/metodika/VaV/vyzkum/36285622/smernice_mu_8_2017_platna_od_9_9_2020/Smernice_MU_c.8_2017_-_Grantova_agentura_Masarykovy_univerzity__ucinna_od_9.9.2020___1_.pdf
mailto:pavla.pospisilova@rect.muni.cz
mailto:nazarcuk@rect.muni.cz

